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Horníčka

Moudrost nepřichá-
zí vždy s věkem.
Někdy věk přichází
sám.

Blbec se nejlépe
utají tím, že moudře
mlčí. . . Ovšem ten,
kdo tohle ví a
praktikuje, není
vlastně vůbec blbej!

Milostný trojúhelník
může existovat jen
tehdy, když je jeden
úhel tupý.

I ženatý muž může
být šťastný. Jen se
to nesmí dovědět
manželka.

Koncepční studie pro intravilán a extravilán obce Ostrá
Koncepční studie, která byla OÚ Ostrá předána dne 31 . 5. 201 7, pracuje s kraj i-
nou tak, jak je. Zpracovatelky braly v úvahu pozitiva i negativa a nabízejí nám
cesty, kterými se obec i její okolí může relativně nenáročným způsobem proměnit
k lepšímu. Nejde o podrobný projekt, spíše směr a komplex doporučení, která bude
obec využívat, dle svých možností řadu let. Základním atributem úspěchu je dobrá
vůle obyvatel a uživatel obce a krajiny. Bez vzájemné vstřícnosti a spolupráce se
dá realizovat jen část opatření. Studie je k nahlédnutí na www.ostra.cz

Informace z 29. veřejného jednání zastupitelstva obce Ostrá ze dne 6.6. 201 7

ZO schválilo
• Hospodářský výsledek MŠ za rok 201 6.
• Umístění VN kabelů 22 kV a optického kabelu v chráničce na pozemku PK
1 561 v k.ú. Ostrá v majetku obce Ostrá na základě žádosti firmy RAYO
Engineering, s r.o. č. j . 398/201 7.

• Podání žádosti o dotaci obcí Ostrá na MZe na investiční akci „Vodovod ve
Šnepově“ a pověři lo starostku obce veškerými úkony s tímto spojenými.

• Kanalizační řád obce Ostrá – 1 . aktual izace.
• Aktual izaci Povodňového plánu pro obec Ostrá, Šnepov.
• Opravu místních komunikací – I I . Etapa.
• Žádost o vyjímku z nočního klidu manželům K. dne 22.- 23. 7. 201 7 do 1 :00 na
zahradě č.p. 208.

• Žádost o vyjímku z nočního klidu panu V. dne 1 4. 6. 201 7 od 1 8:00 do 00:00
u kiosku u jezera

• Žádost o vyjímku z nočního klidu panu E. dne 7. - 8.7. 201 7 do 1 :00 v místním
hostinci.

• Finanční dar Lince bezpečí, z.s. ve výši 3000,- Kč.

ZO neschválilo
• Vyhlášení průzkumu trhu : Administrace podání žádosti obce Ostrá o dotaci u
MZe – investiční akce - „Vodovod ve Šnepově“.

ZO vzalo na vědomí
• Informaci o aktual izaci karty obce Ostrá na webových stránkách Středočeského
kraje, tzv. Plán rozvoje vodovodů a kanalizací pro území Středočeského kraje.

• Informaci o možnosti podání žádosti o dotaci na MŽP z Národního programu ŽP
- 11 . výzva „Domovní čistírny odpadních vod“ (pro část obce Ostrá – Šnepov).

• Informaci o předání Koncepční studie pro místo a krajinu v obci Ostrá.
• Získání finanční podpory 36.000,- Kč od Veolia Vedlejší produkty ČR, s.r.o. na
vysázení dalších ovocných stromů v obci.



INFORMACE A UPOZORNĚNÍ OBECNÍHO ÚŘADU

Letní brigáda na OÚ
Obec Ostrá při jme na období červen - srpen brigádníka (studenta SŠ, VŠ) na pomoc při údržbě zeleně a
ostatní práce v obci. Organizační a platové podmínky budou sjednány osobně se starostkou obce. Bližší
informace na 325 551 304, starosta@ostra.cz (je možné se domluvit i na 2,3 či 4 týdny).

Z kanalizačního řádu obce

(Celé znění aktualizovaného Kanalizačního řádu obce najdete na www.ostra.cz v sekci
Odpadové hospodářství)

Vypouštět odpadní vody do splaškové kanalizace lze výhradně na základě smlouvy s obcí Ostrá.
V případě zjištění, že odpadní vody jsou do splaškové kanalizace vypouštěny bez předchozí smlouvy,
případně v rozporu s ní, je obec oprávněna (pokud nedojde k dohodě s producentem odpadních vod)
danou přípojku odpojit a udělit peněžitou sankci 5 000,- Kč, čímž není dotčeno právo na náhradu vzniklé
škody.

Instalace drtičů odpadu nebo jiných podobných zařízení na vnitřní kanalizaci producenta není v obci
Ostrá povolena.

Do splaškové kanalizace je zakázáno vypouštět dešťové a povrchové vody. Z tohoto důvodu je nepří-
pustné zřizování nebo provozování jakékoliv přípojky dešťové nebo povrchové vody do splaškové kanali-
zace. Nerespektování tohoto zákazu je považováno za hrubé porušení kanalizačního řádu, za které
může obec Ostrá udělit peněžitou sankci 5 000,- Kč a přikázat okamžité odstranění takové přípojky.
Udělení sankce nevylučuje současné uplatnění náhrady vzniklé škody.

Při posledním čištění košů na přečerpávacích stanicích se v nich bohužel opět objevily následující
předměty: ČS3 (v ul ici naproti bytovce) - dámské vložky, vlhčené ubrousky, hadr; ČS2 (v parku za OÚ)
- vlhčené ubrousky, gumové rukavice.
Z nemovitostí napojených na starý kanalizační řad připluly na ČOV ve velkém množství vatové tyčinky,
kusy zeleniny a vlhčené ubrousky.

Připomínáme: Do kanalizace je zakázáno vhazovat (splachovat) cizorodé předměty, jako jsou hadry,
vlhčené ubrousky, dámské vložky, tampóny a další podobný odpad, který se v kanalizaci nerozmělní a
následně způsobuje technologické obtíže na kanalizaci a ČOV.

Informace obce k situaci na veřejném tábořišti

Ze strany firmy Ka - Wood stále nedošlo k předání veřejného tábořiště obci. Dle názoru obce využívá
prostory neoprávněně, protože nájemní smlouva byla řádně ukončena. Celá záležitost byla před časem
předána k soudnímu rozhodnutí. Čekáme na vyjádření soudu.

V červenci proběhne soudem nařízené jednání kvůli jedné z řešených záležitostí ohledně
veřejného tábořiště.

Odstávka vody
Dne 1 3. 6. 201 7 od 8 do 1 4 hodin bude v obci Ostrá přerušena dodávka pitné vody z důvodu výměny
sekčních šoupat. VaK Nymburk



POZVÁNKY

Změna jízdního řádu autobusové linky 480 (Lysá n.L.- Kostomlaty - Nymburk)

Od 1. 9. 2017 bude do jízdního řádu přidána zastávka Poliklinika Nymburk.

Prodej předplatných jízdních dokladů PID v Nymburce
Od 1 .6. 201 7 bude v provozovně společnosti Okresní autobusová doprava Kolín s.r.o. v Nymburce
(Dopravní 1 71 7, areál ČSAP) zprovozněno kontaktní místo pro prodej předplatných jízdních dokladů pro
Pražskou integrovanou dopravu. Bude zde možné zakoupit průkaz PID a doplňkové papírové kupony
BUS + VLAK (měsíční, čtvrtletní). Více informací najdete na stránkách ROPIDu https://ropid.cz/tarifni-
pojmy/predplatne-j izdne/, https://ropid.cz/primestske-cestovani/
Kontaktní a informační kancelář, provozní doba: Po-Čt: 7.00-11 .30, 1 2.00-1 5.30; Pá: 7.00-1 3.00
Tel. 325 502 223, e-mail : nemcova@csap.cz

Dobrá zpráva: Ryby v tůni Doubka už nebudou hynout

Tragédie tisíců uhynulých ryb, která se už několik let opakuje koncem léta ve starém říčním rameni
Doubka u Ostré, je u konce. Obci a Českému rybářskému svazu Praha se podaři lo dohodnout s Povodím
Labe, že se v průběhu léta uskuteční investiční akce, která zprůchodní slepé rameno Doubka s řekou
Labe. Tím se zlepší kvalita vody v tůni a zamezí se úhynu ryb. Problém spočívá v tom, že ve zdejší vodě
je v létě nedostatek kyslíku v důsledku sinic, a ryby se odtud nemůžou dostat do proudící vody v řece.
Při nedávné schůzce se zástupcům rybářského svazu podaři lo dohodnout se s Povodím Labe, že tato

instituce zpracuje v co nejkratším termínu studii trvalého propojení říčního ramene Doubka s Labem,
které po schválení bude možné provést i bez dotace.
Český rybářský svaz Územní svaz města Prahy reagoval na vstřícný krok Povodí Labe přísl ibem

zajištění a zaplacení dendrologického průzkumu, který je potřebný pro odstranění nevhodné vegetace na
březích říčního ramene Doubka. Podobně jako u jezera Ostrá je i tady nutné provést prořez stromů a křo-
vin na březích a jej ich úpravu včetně pročištění od spadaného listí a nánosů bahna. Obec bude nadále
spolupracovat a pomůže zařídit, co bude třeba, ale hlavní iniciativa nyní leží na straně rybářů z Prahy.
Po vypracování obou dokumentů ze strany Povodí Labe i rybářského svazu bude svolána další schůz-

ka, na níž se již dohodne způsob a termín realizace těchto opatření. Zdá se, že ryby letošní léto už přežijí.
Mgr. Jana Kaucká, starostka obce

Ještě před vydáním Zpravodaje přišlo vyjádření Ministerstva zemědělství k petici na záchranu ryb na
Doubkách, kterou v minulých měsících mnozí z vás podepisovali. V odpovědi je mimo jiné uvedeno, že
MZ považuje požadavek petentů za opodstatněný, a že státní podnik Povodí Labe, který je správcem
vodního toku Labe, provede nápravná opatření. Zástupci státního podniku jsou již nyní v kontaktu s míst
ní organizací Českého rybářského svazu a místní samosprávou, aby problém společně vyřešili.
Dobrá věc se podaři la díky zájmu a aktivitě l idí, kterým nebyl stav Doubek lhostejný.

Obec Stratov
pořádá v sobotu 1 0. června 201 7 celodenní oslavy

k 660. výročí svého založení.

Program začíná v 9 hodin ráno slavnostním zahájením na OÚ, další akce jsou např. výstava, skákací
hrad pro děti, následuje kulturní odpoledne (hudební a divadelní představení, drezúra koní aj. ), večer
taneční zábava. Ve 21 .55 ohňostroj.

Všichni jsou srdečně zváni!
Podrobný program najdete na plakátech nebo na oficiálních stránkách obce www.stratov.cz



UDÁLOSTI V OBCI

Myslivecký spolek Ostrá
pořádá

dne 1 7. června 201 7

DEN MYSLIVOSTI

Od 1 3 hodin soutěže pro děti (vzduchovka, prak, luk a hod na mamuta).

Po celý den zvěřinová jídla a dobré pití.

Od 20 hodin taneční zábava pro dospělé, hraje Pavel Stříbrný.
Vstup 1 00 Kč.

Všem sponzorům děkujeme.

Sportovní sdružení Ostrá

zve srdečně všechny fotbalové fanoušky do Ostré na hřiště,
kde se po celou sobotu 24. června 201 7 od 1 0 hodin

budou konat

OSLAVY 85 LET OD ZALOŽENÍ KLUBU

Plánované akce fotbalové soboty v Ostré:
- derby utkání dřívějších i nynějších hráčů Ostré ve stylu Sparta – Slavia
- stejné derby malých dětí (přípravky)
- nejmenší naděje osterského fotbalu v zápase proti maminkám
- doprovodný program pro děti i pro dospělé, soutěže, hry, zábava
- nafukovací vodní atrakce pro děti
- vydání pamětního odznaku

Přijďte se pobavit a vyzkoušet si například netradiční vodní fotbálek.

Kavárnička "Na Úřadě"
Srdečně vás zveme na poslední předprázdninovou kavárničku občanů, rodáků a

přátel Ostré, která se bude konat ve čtvrtek 29. června od 1 6 hodin na Obecním
úřadě. Po červencové pauze bude další kavárnička až poslední čtvrtek v srpnu.
Při jďte si posedět, popovídat a ochutnat různé dobroty, než se rozejdeme na prázdniny!

Dětský den ve Šnepově
Reklamní poutače, plakáty se sponzory, tašky plné dárků. . . Nic z toho v sobotu 3. června na hřišti ve

Šnepově rozhodně nebylo. Pro děti tam byl připravený badminton, švihadla a velký proutěný koš, kam
malí i větší mohli házet papírové koule. Pyramidu z malých kyblíčků tenisákem shodil i všichni (trošku jim
pomohl větřík). Úspěch měl i slalom s fotbalovým míčem, dřevěné puzzle i modelína. Veselé odpoledne
bylo zakončeno opékáním buřtů a přísl ibem brzkého setkání "u hrušky".



Květnové novinky v Mateřské škole Ostrá
Jak jsme objevili bubny
Na počátku května k nám zavítal pan Petr Šušor. Nepři jel ale sám, přivezl s sebou plné auto krásných

bubnů. Abychom se dozvěděli , jak vlastně člověk objevil nejen bubny, ale hudbu jako takovou, vypravil i
jsme se s Petrem na dalekou cestu až do pravěku. Tehdy člověk poprvé zjisti l , že tělo i věci kolem
vydávají zvuk. Tu se bouchnul, tu o něco zakopl, j indy zase ťukal do stromu. . . A opravdu, na vlastním těle
jsme zkoušeli , jak zní plesknutí do hlavy, rukou, nohou, břicha, zad nebo země. Jenže, když se to přeže-
ne, tak to docela bolí. A protože se máme rádi, následovali jsme pravěkého člověka a začali raději "tlouct"
do něčeho jiného než do sebe. A to byla právě ta chvíle, když jsme sáhli po bubnech různých tvarů a
velikostí a postupnými hudebními krůčky začali formovat naši bubnující školkovou kapelu. Petr nám říkal,
že každý má rytmus v sobě, jen má někdy problém ho sladit s rytmem ostatních. Najít společnou řeč nám
skutečně chvíl i trvalo, ale nakonec z nás byla opravdu zkušená bubnující parta. Vyřádil i jsme se, vybub-
novali jsme se a moc jsme si to užil i ! Tak zase příští rok!

Den dětí s kejklířem
1 . červen - Den dětí - je vždy výjimečný. Není to den jako každý jiný. Vždyť přece máme svátek MY,
děti! A svátek je pořádný důvod k oslavě. Jenže co by byla oslava bez pořádného překvapení! Jedno
úžasné překvapení nám v parku před vchodem do školky přichystal světoznámý kejklíř Jirka Kremlík,
který procestoval polovinu známého světa, aby se přiuči l nejrůznějším krkolomným kouskům. Mohli jsme
sledovat, jak si žonglér jakoby nic pohrává se skleněnou věštící koulí, žongluje nejprve se dvěma míčky,
pak třemi až nakonec jich vzduchem létalo sedm. Krásná byla ukázka s měnícími se kruhy i vyhazování
létajícího diabola do neuvěřitelné výšky. Vrchol představení měl ale teprve při jít - žonglování s ohněm na
jednokolce! Nebezpečné? Ne, neuvěřitelné!
Na závěr vystoupení si mohly děti také vyzkoušet, jak těžké je takové žonglérské povolání. Začaly
pěkně od začátku - žonglování s míčky neposedy, které často končily až za hranicí plotu naší školy, kde
je paní učitelka trpěl ivě odchytávala, pak ti šikovnější přešly na nácvik správné techniky práce s diabo-
lem. No, povím vám, zapoti l i jsme se! Ale naše námaha stála za to. Ještě pár zkoušek a můžeme se
vydat do světa na zkušenou!
A že ke každé oslavě svátku patří oslavenci dárek? Nebojte, i my jsme po odpolední svačině našli ve
školce plný koš nových hraček!

Děti a zaměstnanci MŠ Ostrá

Beseda pro seniory "Jak nenaletět šmejdům"
V minulém měsíci proběhla na obecním úřadě v Ostré beseda pro seniory, zaměřená především na
preventivní rady, jak se nestat obětí trestného činu. Účast nebyla nijak vysoká, ale zato velice příjemná.
Na skutečných případech bylo prezentováno, jak pachatelé využívají důvěřivosti seniorů a jakou lstí si j i
získávají. Velmi často využívanou záminkou jsou údajné odečty elektřiny, plynu apod. , které přicházejí
provádět falešní pracovníci různých firem. Po vpuštění do domu pak využijí nestřeženého okamžiku maji-
tele a odcizí uschované peníze. Někdy se jedná i o celoživotní úspory!
Proto NEBUĎTE DŮVĚŘIVÍ a nikdy do domu nevpouštějte nikoho cizího. V případě, že se v obci chys-
tají zmiňované odečty, termíny vám jsou oznámeny dostatečně dlouho předem!
Další lstí je, že cizí osoba předstírá, že potřebuje přivolat pomoc např. k dopravní nehodě. Ani v tomto
případě (a i kdyby to byla pravda) nevpouštějte nikoho cizího do domu! Pomoc nemusíte odmítnout, ale
můžete j i přivolat sami.
Dále nikdy nedůvěřujte osobám, které vám telefonují a vydávají se za vaše syny, dcery, vnuky či vnučky
a požadují půjčení peněz v údajně náhlé tíživé situaci. Pokud se vám toto stane, ihned kontaktujte
příbuzného a informaci si ověřte. Nikdy nepředávejte peníze osobám, které neznáte, zvlášť pokud se
jedná o údajné známé známých, které jste nikdy neviděl i ! Pachatelé jsou v těchto věcech velice nápadití
a vymyslí si cokoliv, aby získali vaší důvěru a mohli vás okrást!
Proto BUĎTE OSTRAŽITÍ a nenechte se ovlivnit cizími l idmi! por. Bc. Petra Potočná



Retro foto k Mezinárodnímu dni dětí
aneb

Jak si v Ostré hrály děti před šedesáti lety

Nevím jak vám, ale mně připadá, že v těch svých starých teplácích, roztrhaných svetrech,
ve větvích stromů, v kupkách sena či písku a s několika skromnými hračkami vypadaly ty děti
náramně spokojeně a užily si spoustu legrace. Aneb jak mi řekl jeden z bývalých kluků: "Naší
hračkou byla celá vesnice." H.P.



Vzpomínky na Šnepov

Z vyprávění pana Jiřího Klíra, nejstaršího občana Šnepova

Pane Klíre, Vy nejste šnepovským rodákem  kdy a jak jste se tedy do Šnepova dostal?

Narodil jsem se ve Vrábí u Brandýsa, ale pak jsme žil i v Blansku a ve Štěpánově u Olomouce, kde můj
otec pracoval v železárnách. Do Šnepova jsem se přistěhoval s rodiči a sourozenci když mi bylo šest let,
v roce 1 931 .

Jaké máte z té doby vzpomínky? Jak se tenkrát ve Šnepově žilo?

Začal jsem chodit do školy v Kostomlatech - ještě do staré školy, kam tehdy děti ze Šnepova patři ly.
Chodil i jsme pěšky polní cestou, si lnice tam ještě nebyla. Tenkrát se vůbec všude chodilo pěšky, anebo
na vlak. Ve Šnepově nikdo neměl snad ani kolo, natož auto, jedině pan Myška měl koně. Dokonce i dok-
tor Burgert, který měl ordinaci v Kostomlatech ve vile, jezdíval za pacienty na kole, i když auto vlastni l .
Šnepov byl tehdy malá vesnička, ta nová část vyrostla až za války. Ve starém Šnepově byli obyvatelé

spíš chalupníci, jediný větší statek býval Mejzrův. Chalupy měly dřevěné špejchary, ty se ale bohužel
nezachovaly.
My jsme měli doma hospodářství, i krávy. Pamatuju se, že maminka jezdívala do Lysé na trh prodávat

máslo, a když prodala, přivezla nám každému jako pochoutku jeden rohlík! J inak si každý skoro všechno
vypěstoval doma. Pro mouku se jezdilo k mlynáři do Rozkoše, ale chleba se prodával i v hospodě.

Jaký byl ve Šnepově společenský život?

Před válkou bylo ve Šnepově pár domů a všichni se znali . Byla tu hospoda, kam chodil i sedláci po práci
na pivo a konaly se tam zábavy. Ta hospoda byla nejdřív Kuchařů, pak ji měl pan Kotera. Těsně před
válkou byl v hostinci nějakou chvíl i i veřejný dům, byla tam madam a dvě děvčata a jezdíval i tam pánové
z města. To víte, že mě to jako dospívajícího kluka náramně zajímalo! Prý se tam hrály i karty o peníze.

Kdo by to řekl do takové malé vesničky!

Také si pamatuju poutě ve Šnepově, které se slavi ly na sv. Václava (tomu je zasvěcena místní kaplička).
To při jel před hospodu krámek s cukrovinkami a střelnice. Pan Myška přivezl v kočáře z Kostomlat pana
děkana, který u kapličky odsloužil mši a pak rozdal dětem svaté obrázky. A večer byla v hospodě
tancovačka.

Vypadá to skoro, jako by Šnepov patřil spíš ke Kostomlatům než k Ostré.

Tak trochu ano - Šnepov byl tehdy opravdu "přiškolen" i "přifařen" do Kostomlat: chodilo se tam do školy,
do kostela a na hřbitov. Bylo to blíž než do Lysé.

Válka asi ten idylický prvorepublikový život trochu narušila...

To už jsem pomalu dospíval. Učil jsem se u Volmana v Čelákovicích (dnešní TOS), ale za války jsem
učení přerušil a šel jsem se doučit k bratrovi, který si ve Šnepově otevřel zámečnickou živnost. Vyráběli
jsme rybářské navijáky značky Klirex. No a pak jsem byl totálně nasazený na nucené práce v Krnsku u
Mladé Boleslavi, kde se vyráběly součásti k letadlům.
Šnepov se za války, někdy kolem roku 1 942, rozrostl o takzvaný "nový" Šnepov, kde si stavěli domky

vysídlenci z Benátecké Vrutice a Jiřic, takže v obci přibylo nových obyvatel.



Okrašlovací spolek

Obec Ostrá uvažuje o založení OKRAŠLOVACÍHO SPOLKU pro Ostrou a Šnepov. Tyto spolky mají
v našich zemích bohatou tradici sahající do 1 9. století (jak naznačuje jej ich dnes možná trochu zastarale
až úsměvně působící název), ale zároveň úspěšně fungují v mnoha obcích i v současnosti.
Bývaly a bývají zakládány přesně z toho důvodu, který napovídá jej ich název - tedy k "okrašlování"
neboli zkrášlování či vylepšování vzhledu obce, případně jejího blízkého okolí a životního prostředí
občanů, k rozšiřování zeleně a udržování historicky či přírodně významných míst dané lokality.
První okrašlovací spolek byl založen v roce 1 861 v Kutné Hoře, v roce 1 91 3 jich bylo v českých obcích
již 402. Tyto spolky sdružují l idi , kteří mají vztah k místu, kde žijí, kteří to chtějí mít kolem sebe pěkné,
kterým vadí například oprýskaná kaplička, rozbitá zastávka či parčík plný odpadků, a kteří jsou ochotní
pro to něco udělat, i když je to "na obecním". Díky takovým lidem si obce (zvláště ty menší s omezeným
rozpočtem) nemusejí ve výběrovém řízení najímat firmy na každou hloupost, na kterou stačí pár ochot-
ných rukou, které se chopí košťat, lopaty, hrábí či štětce. Pocit sounáležitosti a vztahu k místu, kde
žijeme, se vytváří a prohlubuje mimo jiné i naší starostl ivostí, péčí a prací, kterou mu věnujeme.
Pokud se někdo pohrdl ivě ušklíbne nad myšlenkou, že by snad měl pracovat "na cizím" - například na
obecním pozemku - pak by se měl rozhlédnout, jak to chodí ve světě a naslouchat aspoň řeči peněz,
která je prý mezinárodně srozumitelná. A dozvěděl by se, že v civi l izovaných zemích neurčuje cenu
domu pouze vzhled domu samotného či vzhled soukromé zahrádky a velikost bazénu, ale ve velké míře
i prostředí a vzhled čtvrti či obce, kde dům stojí. A ten mnohdy závisí právě na místní komunitě l idí.
Je tedy v zájmu nás všech, aby naše obec byla hezká i venku za našimi vraty. A tím se dostáváme zpět

k myšlence okrašlovacích spolků.
Základním cílem a účelem tohoto spolku by bylo posilovat pocit hrdosti a sounáležitosti s obcí, chránit

přírodu a krajinu, přispívat k údržbě a rozšiřování veřejné zeleně a všestranně přispívat ke zkrášlování
obce a jejího okolí.
K založení spolku sice stačí pouze tři l idé, ale to by bylo přece jen poněkud málo.

Obec proto zveřejni la na svých internetových stránkách anketu, aby zjisti la, jak by
občané takový spolek při jal i .
Pokud vám tedy připadá myšlenka na založení okrašlovacího spolku pro Ostrou

a Šnepov smysluplná a měli byste případně zájem účastnit se podobné obecně
prospěšné činnosti , můžete jakýmkoliv způsobem (osobně, písemně, telefonem
nebo mailem) kontaktovat obecní úřad a vyjádřit zatím nezávazně svůj názor.

Během heydrichiády při jelo do Šnepova auto ozbrojených německých vojáků a chtěl i prohledávat
domy. Četu vedl starší důstojník solidního vzezření. Pamatuju si, že seděli s mým otcem, který plynule
ovládal němčinu, dlouhou dobu na lavičce před domem a velmi živě se spolu bavil i . Potom vydal rozkaz
řidiči, ten nastartoval a odjel i . Tatínek pak říkal, že si s důstojníkem vyprávěli o starých časech a jiných
věcech, a on vzal na vědomí, že u nás žádní parašutisti nebyli a nejsou a tím jeho inspekce skončila.
Po válce jsem vystudoval průmyslovku v Děčíně a pak jsem šel na vojnu. Byl jsem nejdřív u tankistů

v Milovicích, a tam byla v tu dobu ještě z války po Němcích sbírka tanků - německých i angl ických,
dokonce jeden Churchil l MK1 . Ty tanky šly pak do Dědic u Vyškova a nakonec se celá sbírka roztavila
v železárnách. . . Dnes by měla nedozírnou hodnotu.
No a pak šel život dál - oženil jsem se, pracoval, měl rodinu. . .

Pane Klíre, velice Vám děkuji za nesmírně zajímavé vzpomínání a vyprávění, které jistě potěší a zauj
me nejen obyvatele Šnepova. Ještě na Vás prozradím, že máte jednoho krásného koníčka, kterému se
dosud věnujete, a to je focení. Na výstavu fotografií, kterou na jaře pořádal Obecní úřad v Ostré, jste
poskytl nádherné fotografie Mydlovarského luhu, které právem sklidily obdiv diváků. Přeji Vám mnoho
zdraví a sil do dalších let.

Hana Přibylová



Místní knihovna
v budově Obecního úřadu v Ostré

je otevřena každý sudý týden v úterý
od 1 6 do 1 8 hodin.

V červenci a v srpnu je knihovna zavřena.
Knihovnice: Jaroslava Morcová

Půjčování bez poplatku.
Veřejný internet.

BLAHOPŘEJEME!

V červnu oslaví své životní jubi leum

pan Josef Hložek z Ostré 75 let

Výsledky Sportovního sdružení Ostrá za květen 201 7

A-mužstvo – Divize skuppina C
24.kolo: Ostrá - Pardubice B 3:0
25.kolo: Kratonohy – Ostrá 1 :2 na penalty
26.kolo: Ostrá – Živanice 1 :2
27.kolo: Trutnov – Ostrá 4:2
28.kolo: Ostrá - Př. Kopanina 4:1

Atým je v tabulce na 7. místě se ziskem 42 body

B-mužstvo – Okresní přebor
20.kolo: S.S. Ostrá "B" - TJ Sokol Všejany 6:0
21 .kolo: TJ Seletice - Ostrá "B" 0:1
22.kolo: Ostrá "B" - Přerov nad Labem 2:0
23.kolo: AFK Semice "B" - Ostrá "B" 2:5
24.kolo: Ostrá "B" - Kovanice

Btým je v tabulce na 1. místě se ziskem 59 bodů a už si zajistil POSTUP do krajské I. B třídy

Program zápasů všech týmů Ostré na červen

5. 6. pondělí Přípravka starší S.S. Ostrá - AFK Sadská zač. 1 8:00
7. 6. středa Přípravka mladší S.S. Ostrá - FK Bohemia Poděbrady zač. 1 8:00
1 0. 6. sobota Žáci S.S. Ostrá - SK Polaban Nymburk zač. 1 0:00
1 0. 6. sobota "A" tým SK Vysoké Mýto - S.S. Ostrá zač. 1 7:00
1 0. 6. sobota "B" tým Rožďalovice - S.S. Ostrá "B" zač. 1 7:00
1 2. 6. pondělí Přípravka starší TJ Straky - S.S. Ostrá zač. 1 8:00
1 4. 6. středa Přípravka mladší AFK Milovice - S.S. Ostrá zač. 1 8:00
1 7. 6. sobota "A" tým S.S. Ostrá - FK Letohrad zač. 1 7:00
1 8. 6. neděle "B" tým S.S. Ostrá "B" - Hrubý Jeseník zač. 1 0:1 5

Rozloučení s předškoláky

MŠ Ostrá vás srdečně zve
ve čtvrtek 29. června od 1 6 hodin

do budovy mateřské školy,
kde se rozloučíme
s našimi předškoláky.



Telefonické konzultace dětských
lékařů po ordinačních hodinách pro
registrované pacienty těchto lékařů:
MUDr. Čerňanská tel. 602 830 242
MUDr. Dáňová, tel. 728 234 392
MUDr. Chocholová tel. 606 840 451
MUDr. Matasová tel. 607 746 211

Všední dny 1 7.00-22.00h
Sobota, neděle, svátky: 8.00-20.00h

Čt 1 . 6. MUDr. Dáňová
Pá 2. 6. MUDr. Dáňová
So 3. 6. MUDr. Chocholová
Ne 4. 6. MUDr. Chocholová
Po 5. 6. MUDr. Čerňanská
Út 6. 6. MUDr. Matasová
St 7. 6. MUDr. Chocholová
Čt 8. 6. MUDr. Dáňová
Pá 9. 6. MUDr. Chocholová
So 1 0. 6. MUDr. Matasová
Ne 11 . 6. MUDr. Matasová
Po 1 2. 6. MUDr. Čerňanská
Út 1 3. 6. MUDr. Matasová
St 1 4. 6. MUDr. Chocholová
Čt 1 5. 6. MUDr. Dáňová
Pá 1 6. 6. MUDr. Matasová
So 1 7. 6. MUDr. Čerňanská
Ne 1 8. 6. MUDr. Čerňanská
Po 1 9. 6. MUDr. Čerňanská
Út 20. 6. MUDr. Čerňanská
St 21 . 6. MUDr. Chocholová
Čt 22. 6. MUDr. Dáňová
Pá 23. 6. MUDr. Čerňanská
So 24. 6. MUDr. Dáňová
Ne 25. 6. MUDr. Dáňová
Po 26. 6. MUDr. Čerňanská
Út 27. 6. MUDr. Čerňanská
St 28. 6. MUDr. Chocholová
Čt 29. 6. MUDr. Dáňová
Pá 30. 6. MUDr. Dáňová
So 1 . 7. MUDr. Chocholová
Ne 2. 7. MUDr. Chocholová

MUDr. Josef Dalecký
ordinuje v Ostré v budově školy

jedenkrát za měsíc.
Termín bude vždy oznámen předem.
Informace a případné změny jsou vždy

vyvěšeny před školou.
Tel. 325 51 2 01 3

Příští ordinace je v pondělí 1 9. 6.
od 1 0.30 do 11 .30

POWERJOGA
POSILOVACÍ CVIČENÍ

Cvičení 2x týdně v tělocvičně školy

pondělí 1 8.00-1 9.00
středa 1 8.00-1 9.00

PILATES

Každý čtvrtek 1 9.00-20.00, 20.00-21 .00
v tělocvičně školy v Ostré

Cvičitelka: Blanka Fiedlerová
Cena: 250,- Kč za 5 lekcí

450,- Kč za 1 0 lekcí
S sebou: podložku, ručník, pití
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KERAMIKA
Každý čtvrtek nebo pátek od 1 7 do 1 9 hodin

v budově školy v Ostré.
(Informace vždy na začátku měsíce formou SMS.)

Cena: dospělí nad 1 6 let 1 00,- Kč za lekci
maminka s dítětem do 9 let 1 00,- Kč za lekci

děti 9 -1 6 let 80,- Kč za lekci
Pracovní oděv s sebou.




